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Vijeće Europske unije donijelo je 
1985. godine odluku kojom se 9. svib-
nja svake godine obilježava kao Dan 
Europe. Tijekom toga dana odvijaju se 
brojne aktivnosti koje Europu približa-
vaju njezinim građanima. A tom prigo-
dom mi smo željeli našim sugrađanima 
približiti koliko su europska sredstva 
utjecala na razvoj našeg grada i koliko je 
aktivnih projekata uz sufinanciranje iz 
europskih fondova. Svakako treba napo-
menuti nekoliko projekata koji su završe-
ni, a sigurno ne bi mogli biti realizirani 
bez sredstava Europske unije. Obnova od 
potersa  sufinancirana je iz Fonda solidar-
nosti EU-a, a Zaprešić je dobio potpuno 
obnovljenu i moderniziranu zgradu Puč-
kog otvorenog učilišta (3.102.395 €) te 
zgradu Suda i Gradske uprave na Trgu 
žrtava fašizma (4.341.415 €). Uspješno 
je proveden i Projekt poboljšanja vodno-
komunalne infrastrukture aglomeracije 
Zaprešić, vrijedan preko 103.000.000 €, 
koji je jedan od najvećih infrastrukturnih 
projekata u zaprešićkom kraju, a sufinan-

ciran je iz Kohezijskog fonda EU. Obuhva-
tio je izgradnju i rekonstrukciju sustava 
odvodnje i vodoopskrbe za grad Zaprešić i 
šest okolnih općina, s ciljem povećanja pri-
ključenja na kanalizaciju i poboljšanja kva-
litete vodoopskrbe. Proveden je i projekt 
Razvoja mreže širokopojasne infrastruk-
ture na području Zaprešića vrijedan  
8.530.253 €. Uz ove velike projekte, tu je 
svake godine i nekoliko projekta manje 
vrijednosti, ali velikog značaja za građa-
ne (pomoćnici u nastavi, novi kilometri 
pješačko-biciklističkih staza, strategija 
zelene urbane obnove…). Za izgradnju 
nove osnovne škole koja će omogućiti u 
Zaprešiću prelazak na jednosmjenski rad 
osigurano je gotovo 22.000.000 €. Što 
se tiče zaštite okoliša u provedbi je sana-

cija zatvorenog odlagališta neopasnog 
otpada za koju je također iz Nacionalnog 
plana oporavka i otpornosti osigurano 
gotovo 4.000.000 € bespovratnih sred-
stava. Iz ITU mehanizma (Urbana aglo-
meracija Zagreb) financira se obnova 
kompleksa Novih dvora vrijedna oko 
10.000.000 €, a gotovo 8.300.000 € su 
bespovratna sredstva zahvaljujući kojima 
će se obnoviti dvorac bana Jelačića, dvije 
gospodarske zgrade, Kukuružarnik i peri-
voj. Cilj projekta Novo ruho Novih dvora 
je revitalizacija, zaštita i turistička valori-
zacija kompleksa. Gospodarska zgrada 
pod nazivom Kuća Marof opremit će iz 
programa Interreg SLO-HR u sklopu pro-
jekta Enviro koji zajednički provode za-
prešićki TZ, Brežice i partneri.

Novih dvora

Informacije o projektu:

Obnova objekata vlastelinskog kompleksa Novi dvori u Zaprešiću, 

dio (Dvorac, Kukuružarnik s dijelom perivoja uz objekt, 
stambeno-gospodarska zgrada, kuća Marof te pristupna 

prometnica sa sunčanom elektranom 
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EUROPSKI ZAPREŠIĆ

Velika ulaganja u 
kulturu, obrazovanje 
i zaštitu okoliša
  BROJNI GRADSKI PROJEKTI OSTVARILI SU SUFINANCIRANJE IZ EUROPSKIH FONDOVA

Uređenje i 
opremanje igrališta u 

Kupljenskoj ulici

Ministarstvo 
demografije

99.650,00 € 49.825,00 €
U procesu 
evaluacije

DV Vrtuljak – 
Senzorna soba

Ministarstvo 
demografije

35.194,92 € 17.597,46€
U procesu 
evaluacije

Sanacija pješačkog 
mosta u Ulici P. 

Lončara i izgradnja 
odvojka Ulice B.A. 

Krčelića

Zagrebačka 
županija 214.716,56 € 128.000,00 €

U procesu 
evaluacije

Izrada projektne 
dokumentacije, 
glavni projekt 

energetske obnove 
DD Hruševec 

Kupljenski

Zagrebačka 
županija

12.250,00 € 7.350,00 €
U procesu 
evaluacije

Obnova stadiona 
Ivan Laljak Ivić

Ministarstvo 
turizma i sporta

440.084,67 € 198.000,00 € U provedbi

Izvor 

financiranja

Ukupna 

vrijednost 

projekta

Bespovratna 

sredstva

Status 

projekta

Bike connect, Marija 
Gorica- Pušća, 

Zaprešić-Brdovec
ITU 988.552,12 € 840.269,30 € U provedbi

Znanje svima 
2024./2027.

ESF+ 1.531.656,00 € 920.000,00 € U provedbi

Projekt Enviro
INTERREG 
SLO-HR

1.533.159,61 € 404.736,00 € U provedbi

Sanacija zatvorenog 
odlagališta neopasnog 

otpada u Zaprešiću
NPOO 5.360.590,43 € 3.952.289,82 € U provedbi

Novo ruho Novih dvora ITU, MRRFEU 9.820.600,84 € 8.299.905,56 € U provedbi

Izgradnja osnovne 
škole Zaprešić

NPOO 29.144.253,32 € 21.834.554,51 € U provedbi

Zazeleni Zaprešić EFRR 1.313.316,12 € 1.116.318,70 €
U procesu 
evaluacije

Digitalizacija usluga 
JLP(R)S- Zaprešić, 
Brdovec, Pušća i 

Podgora

EFRR 1.104.186,50 € 938.558,52 €
U procesu 
evaluacije

Projekt ugradnje 
sunčane elektrane 
– OŠ M.Vanke i DD 

Hruševec

EPFRR
LAG Sava

38.285,00 € 23.030,68 €
U procesu 
evaluacije

Ukupna vrijednost svih projekata financiranih iz vanjskih izvora 
u prošloj je godini iznosila gotovo 60 milijuna eura, od čega su 
43 milijuna bespovratna sredstva za čak 20 gradskih projekata.

EU PROJEKTI

Trenutno su u provedbi projekti iz 
fondova EU vrijedni 50 milijuna eura

PROJEKTI 
FINANCIRANI IZ 
DRUGIH IZVORA



OBILJEŽEN DAN PLANETA ZEMLJE 

URBANU ŠUMICU SADILO STOTINJAK VOLONTERA, UČENIKA I NASTAVNIKA

Dan planeta Zemlje ove se godine 
obilježavao pod sloganom „Naša sna-
ga, naš planet“, a odnosi se na ulogu 
ljudi i zajednica diljem svijeta u odr-
žavanju zaštite okoliša izvan formal-
nih struktura upravljanja te njenog 
kontinuiteta.

Zemlja je naš jedini dom i za nju smo 
odgovorni svi, i mali i veliki. Grad Zapre-
šić različitim događanjima i akcijama već 
godinama obilježava Dan planeta Zemlje 
i time nas podsjeća na našu odgovornost 
prema prirodi te nas potiče da promisli-
mo o posljedicama naših svakodnevnih 
odluka i ponašanja. Na svima nama je ob-
veza preuzeti aktivnu ulogu u očuvanju 
našeg planeta zbog opasnosti koja prijeti 
životu na Zemlji uslijed porasta global-
nog onečišćenja i zagađenja okoliša.

Tako su se 25. travnja na Trgu Ivana Pa-
vla II. okupili brojni aktivisti koji su željeli 
educirati građane o tome kako se odlaže 
koji otpad, naglasiti važnost recikliranja, 
a sve s ciljem smanjenja količine otpada.

U akciju su se uključili vrtićanci DV 
Maslačak, nositelji zelene zastave, koji su 
za najmlađe pripremili radionicu pod na-

zivom Mali čuvari velike Zemlje. U orga-
nizaciji KinderLaba održane su također 
radionice za djecu pod nazivom „Otpad 
nije smeće“ kojima ih se potiče na razmi-
šljanje o otpadu kao resursu, zatim ih se 
upoznaje s konceptom ponovne uporabe 
materijala (reuse), ali i razvija njihova  
kreativnost i mašta kroz izradu predme-
ta od otpadnih materijala. Grad Zaprešić 
djeci je podijelio bojice i bojanke Za zele-
ni Zaprešić. Bilo je tu i eko olovaka i tegli-
ca sa sjemenkama raznih biljaka koje će 
nadamo se građani posijati kako bi nam 
grad bio što zeleniji i ljepši.

Znanje o ekologiji ispitali su i volonteri 
inicijative „Ne budi loš, koristi koš!“ koji 
već nekoliko godina aktivno djeluju na 
području zaprešićkog kraja, kao i zapre-
šićki planinari koji su jedni od onih koji 
najviše vode brigu o stanju u prirodi.

Kako možemo smanjiti otpad pokazali 
su nam Majstori održivosti Udruženja 

obrtnika Zaprešić koji su građanima be-
splatno vršili popravke starih stvari, a 
LAG Sava je predstavio Sajam rabljene ro-
be, „Blaga banove škrinje“ koji pridonosi 
održivom načinu života jer potiče ponovno 
korištenje stvari koje bi inače završile kao 
otpad. Posjetitelji zahvaljujući njima imaju 
priliku jednom mjesečno na zaprešićkoj 
tržnici dati predmetima novu svrhu, umje-
sto da kupuju potpuno nove proizvode, što 
smanjuje potrošnju resursa i otpad.

Na trgu je bio postavljen i posebno di-
zajniran kontejner za plastiku u obliku 
kornjače, a sve kako bi se građane što više 
potaknulo na razvrstavanje otpada, dok 
su na štandu Udruge Jelenje vode mogli 
10 plastičnih vrećica zamijeniti za jednu 
staklenu bocu.

Toga dana, poruka je bila jasna, svatko 
od nas čini razliku i malim svakodnev-
nim stvarima može doprinijeti da naš 
planet zauvijek ostane ovako lijep i zelen!

Naša sloga, naš planet

U Zaprešiću posađena najveća 
Crošnjica u Hrvatskoj

Brojni su posjetitelji učili o očuvanju okoliša, 
obrtnici su vršili sitne popravke, a najmlađi su 
sudjelovali u edukativno-zabavnim radionicama

544 zaštita okoliša

AKCIJA „OD IZVORA DO MORA”

Događanje je objedinilo sve 
aspekte brige o okolišu i 
zdravom načinu života

U sklopu akcije „Od izvo-
ra do mora” više od 70 vo-
lontera okupilo se kako bi 
Stazu daždevnjaka očistili 
od nemarno bačenog amba-
lažnog otpada te su u akciji 
čišćenja prikupili čak 3 580 
kilograma otpada.

Grad Zaprešić je i ranijih go-
dina sudjelovao u projektu 
„Od izvora do mora”, a ovogo-
dišnju akciju čišćenja organi-
zirala je inicijativa „Ne budi 
loš – koristi koš” koju, uz Grad 
Zaprešić, čine još općine Br-
dovec, Pušća, Luka, Bistra, 
Marija Gorica i Dubravica, u 

suradnji s Hrvatskim plani-
narskim društvom „Zapre-
šić”.

Zaprešić se natječe u kate-
goriji srednjih gradova koji 
imaju od 10 001 do 35 000 sta-
novnika. Osvojimo li 15 tisuća 
eura za kupnju sadnica staba-
la iskoristit ćemo ih za ozele-
njivanje sjevernog dijela Ka-
nadskog naselja. Time će se 
proširiti postojeće zelene po-
vršine, a poseban naglasak 
stavlja se na povećanje hlada u 
zoni dječjeg parka, čime se po-
diže razina sigurnosti i ugode 
tijekom ljetnih mjeseci.

PRIKUPLJENO TRI I 
POL TONE OTPADA

U sklopu obilježavanja Dana 
planeta Zemlje u Zaprešiću, u 
dvorištu Srednje škole Ban Jo-
sip Jelačić niknula je nova 
Crošnjica, urbana šumica koja 
ima važnu ulogu u regulaciji 
klime, smanjenju učinaka to-
plinskih otoka, povećanju bio-
raznolikosti, povećanju popu-
lacije oprašivača te povoljno 
utječe na zdravlje ljudi.

Podsjećamo, prva Crošnjica u 
Hrvatskoj uopće posađena je u 
dvorištu Osnovne škole Ljudevita 
Gaja, a projekt je to Saveza izviđa-
ča Hrvatske i kreativne agencije 
HEARTH.

U sadnji druge zaprešićke Croš-
njice, najveće dosad u Hrvatskoj, 
sudjelovalo je stotinjak volonte-
ra, učenika i nastavnika srednje 
škole te djelatnika dm – drogerie 
markt Hrvatska koji je glavni po-
krovitelj projekta, a svoj doprinos 
njegovoj provedbi dali su i vrijed-
ni djelatnici komunalnog podu-
zeća Zaprešić d.o.o.

Na površini od 400 m2 posađe-
no je čak 387 sadnica i 22 različi-

te vrste autohtonog bilja – sta-
bla, grmovi, polugrmovi i prize-
mno rašće koje je označeno na 
hrvatskom i latinskom jeziku, 
uređena je staza za lakši pristup 
i upoznavanje vrsta, a postavlje-
ni su i panjevi koji će Crošnjicu 
učiniti svojevrsnom učionicom u 
prirodi.

„Učenicima je ovo bilo nešto 
novo i zanimljivo, a neki od njih 
su sada prvi put posadili biljku. 
Očekujemo da će sve ove sadnice 
dobro uspijevati i da će briga o 
njima potaknuti učenike na veće 
zanimanje o živom svijetu oko se-
be i brizi o njegovom očuvanju. 
Veselimo se što smo uz edukativ-
nu vrijednost doprinijeli i očuva-
nju bioraznolikosti i divljih opra-
šivača“, poručila je Melita Hanzir 
Gruden, profesorica biologije i 
kemije.

Sadnji nove zaprešićke Crošnji-
ce prisustvovao je zamjenik gra-
donačelnika Željko Barun koji je 
pohvalio inicijativu izrazivši že-
lju da ovaj projekt u našem gradu 
zaživi i na drugim lokacijama.
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NATJEČAJ ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

MAJSTORI ODRŽIVOSTI REZULTATI LAG-a SAVA

HEROJI SVAKODNEVICE

Ove godine obilježavanju Dana pla-
nete Zemlje pridružili su se i obrtni-
ci zaprešićkog udruženja, koji su na 
glavnom gradskom trgu besplatno 
vršili manje popravke i preinake na 
starim predmetima uz poruku: po-
pravi, ne bacaj! Time su nekim ošteće-
nim cipelama, jaknama s otpalim gum-
bima, torbama, igračkama i drugim dra-
gim sitnicama dali novi život! 

Majstori obrtnici iz različitih struka 
popravljali su predmete sa željom da po-
kažu koliko mala gesta može značiti za 
okoliš i zajednicu. Cilj je smanjiti količi-
nu otpada, potaknuti sve na razmišljanje 
o ponovnoj uporabi predmeta, ali i gra-
đane podsjetiti koliko su lokalni obrtnici 
važni za održivu budućnost i zdravu 
ekonomiju.

Viva Creativa je predstavila Kliniku 
za plišance i male Zaprešićane razvese-
lila popravkom dragih im plišanaca, 
Obrt Lac je popravljao obuću i proizvo-
de od kože, dok je Krojački obrt Diva 
građanima ponudio besplatne krojačke 
popravke.

Time su pokazali kako ne treba sve 
uvijek odmah baciti, neke stvari se mogu 
popraviti i još nam godinama služiti!

Lokalna akcijska grupa SAVA 
bila je jedan od LAG-ova uklju-
čenih u uzorak Državnog ureda 
za reviziju u okviru revizije 
učinkovitosti dodjele i korište-
nja potpora iz Europskog poljo-
privrednog fonda za ruralni ra-
zvoj (EPFRR).

U objavljenom izvješću istaknuti 
su i pokazatelji uspješnosti proved-
be, pri čemu se LAG SAVA posebno 
izdvaja po 2. mjestu od ukupno 16 
analiziranih LAG-ova, ostvarivši 
visokih 96,6 % iskorištenosti dodi-
jeljenih potpora. Ovi rezultati po-
tvrđuju visoku razinu učinkovito-
sti u provedbi projekata, kvalitetno 
planiranje te uspješno prepozna-
vanje potreba lokalne zajednice.

Iskorišteno 96,6 % 
dodijeljenih potpora

info + 

Zagrebačka županija raspisala je 
1,9 milijuna eura vrijedan natječaj 
za dodjelu bespovratnih potpora su-
bjektima malog gospodarstva koji 
se bave proizvodnim i neproizvod-
nim djelatnostima s ciljem jačanja 
konkurentnosti. U sklopu predstav-
ljanja natječaja koji je otvoren do 22. 
svibnja, zamjenik župana Ervin Kola-
rec obišao je tvrtku Labores solis d.o.o. 
u Zaprešiću koja je prošle godine ostva-
rila bespovratnu potporu za nabavu 
stroja.

„Zagrebačka županija ove je godine 
kroz tri natječaja osigurala ukupno 3 
milijuna eura bespovratnih sredstava 
za poduzetnike. Trenutačno je u tijeku 
natječaj vrijedan 1,9 milijuna eura u 

okviru kojeg su povećani maksimalni 
iznosi potpora, za proizvodne djelatno-
sti s 10 na 15 tisuća eura, a za neproi-
zvodne s 4 na 5 tisuća eura“.

Kolarec se osvrnuo i na već provedeni 
natječaj za poduzetnike početnike ista-
knuvši kako je zaprimljen rekordan broj 
prijava, njih 327, te da se rezultati očeku-
ju krajem svibnja. „U svibnju planiramo 
raspisati i novi natječaj vrijedan 550 ti-
suća eura za povećanje energetske učin-
kovitosti čime zaokružujemo ovogodiš-
nji ciklus potpora poduzetnicima“, naja-
vio je Kolarec.

Ove godine bespovratna sredstva u 
maksimalnom iznosu do 15 tisuća eura 
dodjeljivat će se za proizvodne djelatno-
sti i to za nabavu strojeva, alata i druge 

opreme potrebne za obavljanje djelat-
nosti, preuređenje i nadogradnju stro-
jeva te nabavu radnih strojeva i skladiš-
ne opreme. Za neproizvodne djelatnosti 
maksimalni iznos potpore iznosi do 5 
tisuća eura, a dodjeljivat će se za nabavu 
strojeva, alata i druge opreme potrebne 
za obavljanje djelatnosti, nabavu rad-
nih strojeva i skladišne opreme te naba-
vu informatičke opreme. Važno je na-
pomenuti kako se potpora odobrava sa-
mo za jednu vrstu namjene, a postotak s 
kojim Županija sufinancira projekte je 
do 40% ukupnog iznosa.

Tekst natječaja i upute za prijavitelje 
dostupni su na mrežnim stranicama 
Županije, kao i kontakti za više infor-
macija.

gospodarstvo

1,9 milijuna eura za potpore poduzetnicima

Obilježen Nacionalni dan 
hitne medicinske službe

Rezultati koje je ostvario  
LAG SAVA dodatno potvrđuju 
njegovu ulogu kao pouzdanog i 
učinkovitog partnera u provedbi 
ruralnog razvoja te snažnu 
usmjerenost na potrebe lokal-
nog stanovništva.

POPRAVI, 
NE BACAJ!

CeZaM OBILJEŽIO SVJETSKI DAN ČINJENJA DOBRIH DJELA

Zaprešićka ispostava Zavoda za hitnu medicinu Za-
grebačke županije javnozdravstvenom akcijom obilje-
žila je Nacionalni dan hitne medicinske službe.

Akcija je bila usmjerena na podizanje svijesti o važnosti 
pravovremene reakcije u hitnim stanjima, ali i na prevenci-
ju kroz redovitu kontrolu zdravlja. Tijekom događanja gra-
đani su mogli dobiti korisne savjete o očuvanju zdravlja te 
se informirati o radu hitne medicinske službe i pravilnom 
reagiranju u izvanrednim situacijama, a bila je ovo mnogi-
ma prilika i za educiranje o upotrebi AVD uređaja koji su 
trenutno u našem gradu postavljeni na šest frekventnih lo-
kacija. Čestitku zaprešićkim „hitnjacima“ uputio je zamje-
nik gradonačelnika Željko Barun. „Hvala vam što svakod-
nevno pomičete granice i spašavate ono najvrjednije – ljud-
ske živote“, poručio je Barun istaknuvši kako zaprešićka 
ispostava HMP-a i kroz redovite edukacije pridonosi zaštiti 
zdravlja svojih sugrađana.

I ove su godine zaprešićki vatrogasci odlučili Dan vatro-
gasaca i spomendan svog zaštitnika sv. Florijana proslavi-
ti sa svojim sugrađanima.

Organiziran je tako u Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada Za-
prešića još jedan Dan otvorenih vrata kojim su svima zaintere-
siranima pokazali opremu kojom raspolažu, prostore i uvjete u 
kojima rade, postavljen je dječji poligon, a sve s ciljem stvaranja 
jače povezanosti i prijateljstva s građanima. Velik odaziv djece 
ispunio je prostor smijehom, znatiželjom i oduševljenjem dok 
su iz prve ruke učili o važnom i odgovornom poslu vatrogasaca.

Priliku da ih posjeti i čestita im njihov dan iskoristio je i za-
mjenik gradonačelnika i zapovjednik Vatrogasne zajednice 
grada Zaprešića Željko Barun te im zahvalio na spremnosti i 
požrtvovnosti u obavljanju svog plemenitog poziva. Istaknuo je 
pritom i kako je suvremeno vatrogastvo postalo kompleksna 
disciplina koja od pojedinca zahtijeva vrhunsku fizičku i men-
talnu spremnost te pohvalio nastavak organizacije Dana otvo-
renih vrata kako bi građani mogli vidjeti što i kako rade oni koji 
svakodnevno brinu o njihovoj sigurnosti.

DAN OTVORENIH VRATA JVP-a

Cilj je razviti prijateljski 
odnos s građanima

Volontiranje, kreativnost i briga 
o mentalnom zdravlju

Udruga CeZaM Zaprešić organizirala je volontersku akciju korporativnog vo-
lontiranja na kojoj su volonteri  dm-drogerie markt d.o.o. sudjelovali u čišćenju 
unutrašnjosti prostora Dječjeg doma Laduč. Volonterskom akcijom obilježen je i 
Dan dobrih djela  (Good Deeds Day). Svjetski dan činjenja dobrih djela je globalna ini-
cijativa koja se obilježava u različitim zemljama pa tako i u Hrvatskoj.

U sklopu projekata Centar za mlade Zaprešić, Centrić i LVC održane su radionice ke-
ramike za djecu, mlade i umirovljenike. Na radionici su sudionici uz stručno vodstvo 
imali priliku izraditi svoje predmete od gline. Također, djeca su sudjelovala i na krea-
tivnoj te radionici društvenih igara. 

U sklopu projekta Nema zdravlja bez mentalnog zdravlja, u prostoru udruge postav-
ljen je  pano na kojem vas svaki mjesec očekuje nova tema kako bi se one koji sudjeluju 
u aktivnostima udruge poticalo na promišljanje o sebi i vlastitom mentalnom zdravlju. 
Više o besplatnim aktivnostima udruge saznajte putem web, Facebook i Instagram 
stranice.



Zajednica u kulturi grada Zapreši-
ća dodijelila je sredstva za 2026. go-
dinu, a za kulturne programe osigu-
rano je gotovo 154 tisuće eura.

Izvršni odbor Zajednice u kulturi gra-
da Zaprešića donio je Odluku o raspodjeli 
financijskih sredstava udrugama i orga-
nizacijama civilnog društva u području 
kulture za 2026. godinu. Za ovu namjenu 
iz proračuna Zajednice dodijeljena su 
sredstva u ukupnom iznosu od 153.734,00 
eura. Sredstva su dodijeljena zahvaljuju-
ći potpori Grada Zaprešića, iz čijeg se 
proračuna osiguravaju sredstva za rad 
Zajednice te omogućuju Zajednici dalj-
nju raspodjelu udrugama za njihove pro-
grame i institucionalni razvoj.

Sredstva su dodijeljena temeljem Jav-
nog natječaja objavljenog u siječnju, a 
obuhvaćaju financijsku potporu specifič-
nim programima i projektima te institu-
cionalnu potporu za rad i razvoj udruga.

Ukupno je odobreno 25 potpora za ra-
zličite nositelje kulturnih aktivnosti – 
članice Zajednice, a financiranje su ostva-
rile zaprešićke udruge: OMH u Zaprešiću, 
Max teatar, Zaprešićke mažoretkinje „Je-
lačićke“, Kulturno-umjetničko društvo 
Kupljenovo, Puhački orkestar Zaprešić, 
Kulturno-umjetničko društvo Pojatno, 
Tamburaški zbor Gaj Zaprešić, Udruga za 
promicanje kršćanskih vrednota ljubavi, 
dobrote i mira prema čovjeku „Stepinčeva 
oaza mira“, Kulturno-umjetničko društvo 

Hruševec Kupljenski, Kulturno-umjet-
ničko društvo Jablanovec, Kulturno-
umjetničko društvo „Ban Josip Jelačić“ 
Zaprešić, Sportsko-umjetnička udruga 
„Puls“, Plemićka mladež, Hrvatsko pje-
vačko društvo „Jelačić“ Zaprešić, Klub 
Zapreščana, Kuburaško društvo „Ban Jo-
sip Jelačić“ i Udruga amatera zborskih 
pjevača Kupljenovo.

Uz financiranje konkretnih projekata, 
značajan dio proračuna usmjeren je na 
institucionalnu podršku. Ova vrsta pot-
pore osigurana je kako bi se omogućio 
stabilan organizacijski razvoj i dugoroč-
na održivost udruga s području grada.

Također, sredstva su raspoređena na 
širok spektar programskih aktivnosti 
koje obuhvaćaju različite aspekte kultur-
nog stvaralaštva. Potpore su dodijeljene 
projektima usmjerenima na očuvanje 
tradicijske baštine i običaja, promicanje 
glazbene, kazališne i plesne umjetnosti 
te poticanje književnog izražaja unutar 
lokalne zajednice grada Zaprešića.

Nakon što je odluka službeno objavlje-
na, proces dodjele sredstava nastavljen je 
u korist udruga članica. Formalni ugovori 
o financijskoj i institucionalnoj potpori su 
potpisani, a njima su precizno definirana 
međusobna prava i obveze. Udrugama je 
već isplaćena prva rata odobrenih sred-
stava, čime je omogućen nesmetan poče-
tak planiranih kulturnih programa u 
2026. godini.
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SINERGIJA ZNANJA GRADA ZAPREŠIĆA I VELEUČILIŠTA BALTAZAR ZAPREŠIĆ

RANO UČENJE NJEMAČKOG JEZIKA U DV MASLAČAK

JUMICAR EDUKACIJE

Zaprešić je bio domaćin šestog izdanja manifestacije 
Unser Deutsch im Theater – Naš njemački u kazalištu. 

Sudionici projekta su djeca predškolske dobi uključena u pro-
grame ranog učenja njemačkog jezika u vrtićima te učenici pr-
vih i drugih razreda osnovne škole. Njihov nastup u kazališnom 
okruženju omogućuje im autentično iskustvo korištenja nje-
mačkog jezika.

Grad Zaprešić već godinama 
potiče učenje njemačkog kroz 
obrazovni sustav putem projek-
ta „Model Zaprešić“, a u suradnji 
s Goethe institutom i Hrvatskim 
društvom učitelja i profesora 
njemačkog jezika, pa je tako na 
ovogodišnjoj manifesticiji na-
stupila i skupina DV Maslačak 
„Die Sterne”.

Pod vodstvom odgojiteljica Andreje Kosantek i Snježane Ma-
tešić, mališani su publici prikazali neke od najljepših bajki braće 
Grimm i dostojno predstavili kvalitetu programa koji se provodi 
u zaprešićkom vrtiću.

„Znanje engleskog jezika danas se gotovo podrazumijeva, pa 
njemački koji je među najzastupljenijim jezicima u svijetu iteka-

ko pruža prednost na tržištu rada 
i zato ga potičemo u našim obra-
zovnim ustanovama već od dječ-
jih vrtića“, poručio je gradonačel-
nik Željko Turk te uputio čestitku 
djeci na izvrsnoj izvedbi, kao i 
odgojiteljicama koje su ih vrijed-
no pripremale, a događaj je po-
pratio, ovaj put samo u ulozi oca, i 
predsjednik Vlade Andrej Plen-
ković.

Učenici drugih razreda OŠ A. 
Augustinčića, uz potporu Grada 
Zaprešića, sudjelovali su u Jumi-
car edukaciji djece o sigurnosti u 
cestovnom prometu.

Jumicar je vrhunski edukacijski 
koncept čiji je osnovni cilj na lak, ori-
ginalan i zabavan način razviti dječju 
svijest o sigurnosti u cestovnom pro-
metu, a osmišljen je u dva dijela. Prvi 
je teorijski, a drugi dio, njima mnogo 
zanimljiviji, pruža im mogućnost pri-
mijene teorije u praksi. Tako im je na 
poligonu omogućeno da iz perspekti-
ve vozača uoče sve poteškoće uprav-
ljanja motornim vozilom, kao i mogu-
će opasnosti u prometu kako bi posta-
li prvenstveno oprezniji pješaci. 
Edukaciji su se i ovog puta pridružili 
djelatnici PP Zaprešić i JVP grada Za-
prešića, a zamjenik gradonačelnika 
Željko Barun uručio je djeci potvrde o 
uspješno savladanoj edukaciji.

Održavanjem finalnih prezentacija uspješno je zavr-
šeno osmo izdanje projekta Sinergija znanja Grada Za-
prešića i Veleučilišta Baltazar Zaprešić za 2026. godinu 
(SING 2026). Projekt SING pokrenut je početkom 2019. go-
dine potpisivanjem Sporazuma o suradnji između Grada Za-
prešića i Veleučilišta Baltazar Zaprešić s ciljem razvoja pri-
mijenjene znanstvene, obrazovne i druge suradnje od zajed-
ničkog interesa. Razradom konkretnih projekata studenti 
Projektnog menadžmenta stječu dodatna praktična znanja, a 
Grad dobiva projektnu dokumentaciju na temelju koje kasni-
je može krenuti i u realizaciju predloženih projekata s ciljem 
daljnjeg rasta i razvoja Zaprešića.

Do sada je kroz SING sudjelovalo 356 studenata koji su pri-
premili ukupno 81 projektni prijedlog, a ove su godine u ra-
zradi projekata sudjelovala 33 studenta podijeljena u šest ti-
mova, pod mentorstvom predmetnih nastavnika Marka Šim-
ca i Karla Jurača. U iznimnoj konkurenciji, pobjedu je odnio 
tim u sastavu Nastasja Pejić, Ivana Milovanović, Ivan Perica, 
Moris Popović, Ervin Hukarević i Antun Nekić, koji su pri-
premili projekt pod nazivom „Izgradnja inovacijsko-inkuba-
cijskog centra Zaprešića – ZAPHub“, a koji se uklapa i u pla-
nove Grada Zaprešića vezane uz aktivaciju i razvoj poduzet-
ničke zone Falečnjak.

Svim studentima koji su sudjelovali u projektu dodijeljene su 

i potvrde Grada Zaprešića koje će iskoristiti u kontekstu regu-
liranja stručne prakse na studiju Projektni menadžment, dok 
je pobjednički tim dodatno nagrađen i prigodnom novčanom 
nagradom Grada. 

Upisi nove generacije studenata na stručni diplomski studij 
Projektni menadžment, koji se izvodi u potpunosti ONLINE 
su upravo u tijeku, a više informacija moguće je pronaći na 
službenoj stranici Veleučilišta Baltazar Zaprešić.

Uspješno završen projekt „SING 2026“

„Die Sterne“ izvele najljepše Grimmove bajke

Nastavak programa 
prometne kulture 
za najmlađe

DODIJELJENO 25 POTPORA 

Povećan iznos za potpore 
udrugama u kulturi

25 GODINA VELEUČILIŠTA BALTAZAR

Svečanom sjednicom koja je 
okupila brojne uzvanike iz aka-
demske zajednice, gospodarstva 
te javnog i političkog života, Vele-
učilište Baltazar obilježilo je 25 
godina uspješnog rada.

Prateći suvremene trendove i po-
trebe gospodarstva, Baltazar se kroz 
godine profilirao kao važna obrazov-
na institucija usmjerena na razvoj 
stručnih i tržišno relevantnih znanja. 
Danas je predvodnik vrhunskog onli-
ne obrazovanja u Hrvatskoj, a sveča-
no obilježavanje ove obljetnice bilo je 
prilika za osvrt na postignuća, ali i za 
najavu daljnjeg razvoja i inovacija ko-
jim nastavlja svoju misiju obrazova-
nja stručnjaka spremnih za izazove 
modernog tržišta rada.

„Veleučilište Baltazar postalo je dio 
identiteta našeg grada, a kroz četvrt 
stoljeća uspješnog djelovanja, konti-
nuiranog prilagođavanja tržištu ra-
da, praćenja trendova i modernizacije 
studijskih programa, brojni su stu-

denti upravo ovdje stekli temelje za 
kvalitetniju budućnost“, istaknuo je 
gradonačelnik Željko Turk uputivši 
čestitku svima koji su doprinijeli nje-
govu razvoju i prepoznatljivosti!

Svečanosti je prisustvovao i mini-
star znanosti, obrazovanja i mladih 
Radovan Fuchs. „Ove godine znača-
jan su iskorak i potvrda ustrajnosti 
jedne ideje, ideje o visokoobrazovnoj 
instituciji koja povezuje znanje, prak-
su i suvremene potrebe društva i gos-
podarstva. Veleučilište Baltazar Za-
prešić svih tih godina razvijalo se kao 
institucija koja ne samo da prati pro-
mjene, nego ih i aktivno oblikuje. U 
tom razdoblju izgrađen je prepoznat-
ljiv obrazovni pristup koji se temelji 
na primijenjenom znanju, fleksibil-
nosti i stalnom prilagođavanju potre-
bama suvremenog tržišta rada i druš-
tva“, istaknuo je ministar Fuchs uz 
čestitku dekanu Ivanu Ružiću, svim 
nastavnicima, zaposlenicima i stu-
dentima.

Predvodnik vrhunskog 
online obrazovanja

Veleučilište vodi izvrstan tim koji konstantno 
razvija i modernizira studijske programe



samo današnjim alatima, za pet godina bit 
će zastarjeli, stoga ono što im ostavljamo 
trajno jest sposobnost analize, prilagodbe, 
komunikacije, kreativnosti, inovativnosti 
u rješenjima, donošenja odluka i preuzi-
manja odgovornosti. U tom smislu, rekao 
bih da su studenti danas bliže tržištu rada 
– ali istinski smo uspješni tek onda kada ih 
pripremimo i za tržište kakvo još ne po-
stoji. Kroz vrijeme smo razvijali i pokreta-
li studijske programe u kojima smo mogli 
pružiti vrijednost i vrhunske kompetenci-
je, a time ujedno utjecati na tržište rada i 
doprinijeti društvu u cjelini. Kroz surad-
nje s lokalnom zajednicom i gospodar-
stvom, radili smo na stručnosti, praktič-
noj orijentiranosti svih naših studijskih 
programa, čime pripremamo naše stu-
dente za potrebe tržišta rada i njihov osob-
ni daljnji rast i razvoj. Od nove akademske 
godine započinjemo upise na dva nova 
programa: stručni prijediplomski online 
studij Socijalna i kulturna integracija te 
stručni kratki online studij Primijenjena 
ekonomija.  Studij Socijalna i kulturna in-
tegracija odgovara na vrlo aktualne druš-
tvene procese – migracije, interkultural-
nost, inkluziju i rad s ranjivim skupinama. 
Smatramo da visoko obrazovanje mora 
prepoznati društvene promjene i ponuditi 
kompetencije koje su relevantne javnom 
sektoru, civilnom društvu i međunarod-
nim organizacijama. Kratki studij Primi-
jenjena ekonomija razvili smo s jasnom 
tržišnom logikom – kao fleksibilan, foku-
siran program za one koji žele brzo i kon-
kretno ekonomsko znanje primjenjivo u 
poslovanju, poduzetništvu ili javnoj upra-
vi. To je odgovor na potrebu za cjeloživot-
nim obrazovanjem i bržim ciklusima usa-
vršavanja. Istovremeno, u pripremi su još 
dva strateški važna programa. Prijedi-
plomski studij Poslovna ekonomija i fi-
nancije na engleskom jeziku otvara nam 
snažniju međunarodnu dimenziju i pozi-
cionira nas prema stranim studentima i 
regionalnom tržištu. Drugi program je di-
plomski studij Poslovna psihologija, koji 
odgovara na rastuću potrebu za razumije-
vanjem organizacijskog ponašanja, lider-
stva i upravljanja ljudskim potencijalima. 
Ako pogledate cjelinu, vidjet ćete da ti 
programi nisu nasumični, već reflektiraju 
tri strateška smjera: društvenu relevan-
tnost, tržišnu primjenjivost i internacio-
nalizaciju.
Kako se Veleučilište prilagođava 
digitalizaciji i novim tehnologijama?

Naše Veleučilište trenutno ima 12 odo-
brenih studijskih programa od čega ih je 
9 u online obliku. Online način izvođenja 
nastave je naša strateška vizija i pred-
nost, posebno u kontekstu demografskog 

pada, sve veće konkurencije među viso-
koškolskim institucijama i generacija 
studenata koje već rade, mijenjaju karije-
re i traže fleksibilnost, zbog čega je bilo 
važno prilagoditi se novoj dinamici su-
vremenog života. Odluku prelaska na 
online nastavu smo donosili svjesni da 
online model nije „jeftinija verzija” stu-
dija, nego zahtjevniji model koji traži 
drugačiju didaktiku, drugačiju organiza-
ciju, tehnološku infrastrukturu i dodat-
nu odgovornost nastavnika. Osobno, 
znao sam da preuzimam i reputacijski 
rizik jer ako projekt ne uspije, odgovor-
nost je na meni. No, voditi instituciju u 
mirnim vremenima nije izazov - prava se 
odgovornost vidi u trenucima kada mora-
te birati između sigurnosti i razvoja. Da-
nas, s odmakom, mogu reći da je to bila 
jedna od najtežih, ali i najvažnijih odluka 
u mom mandatu. Online nastava je slo-
žen model nastave koji ima različite di-
menzije. Metodološki, online nastava ni-
je prijenos predavanja putem kamere i 
traži novi pristup nastavi, morali smo 
redefinirati didaktiku – kraće i struktu-
riranije nastavne cjeline, interaktivnost, 
rad u manjim grupama, jasnije definira-
ne ishode učenja i drugačije oblike pro-
vjere znanja. Nastavnici su morali izaći iz 
zone komfora i promisliti vlastitu peda-
gogiju, što je bio ozbiljan profesionalni 
izazov. Organizacijski, online model ne 
trpi improvizaciju i morali smo podići ra-
zinu koordinacije između administraci-
je, IT podrške i nastavnika. Kulturološki, 
prelaskom u digitalno okruženje morali 
smo redefinirati osjećaj zajednice, povje-
renje i cjelokupni način komunikacije. To 
je zahtijevalo veću transparentnost, bržu 
razmjenu informacija i jasnije postavlja-
nje očekivanja te ujedno promjenu naše 
percepcije kvalitete. Nama je cilj bio do-
kazati da kvaliteta ne ovisi o prostoru, 
nego o nastavnoj strukturi, kompetenci-
jama nastavnika i jasno definiranim 
standardima. Najiskrenije rečeno, pro-
mjena je bila teža za ljude nego za tehno-
logiju. Tehnologiju možete kupiti i imple-
mentirati. Kulturu rada morate graditi i 
upravo tu se pokazalo koliko je institucija 
spremna na transformaciju – ne samo de-
klarativno, nego doista.
Koja je Vaša vizija daljnjeg razvoja 
ustanove?

Za pet godina Baltazar će morati biti 
još fleksibilniji, još međunarodniji i još 
preciznije profiliran. Fleksibilnost više 

Možete li sažeti razvoj Veleučilišta 
Baltazar kroz proteklih 25 godina? Na 
što ste danas najponosniji?

25 godina je na prvi pogled broj, no u 
stvarnosti, označava vrijeme u kojem jed-
na ideja prolazi put od početne vizije do 
stabilne i prepoznatljive institucije. To je 
vrijeme u kojem se stvaraju generacije stu-
denata, razvijaju studijski programi, gra-
de odnosi i oblikuje identitet. Obilježava-
nje 25 godina našeg Veleučilišta znači da 
više ne gradite instituciju samo za danas, 
nego postavljate temelje za generacije koje 
dolaze, stoga osjećam ponos zbog svega 
što smo postigli, no jednako tako veliku 
odgovornost za njeno postojanje i buduć-
nost. U mom slučaju, 25 godina Baltazara 
poklopilo se s razdobljem u kojem smo do-
nosili neke od najtežih odluka u novijoj 
povijesti ustanove. Ako gledamo brojke, 
naravno da se puno toga promijenilo – 
programi, infrastruktura, tehnološka rje-

šenja, organizacijska struktura. Ali iskre-
no, najveća razlika nije u brojkama, nego u 
mentalitetu. Na početku je Veleučilište 
bilo entuzijastičan projekt – snažno oslo-
njen na energiju pojedinaca i viziju osni-
vača. To je bila faza stvaranja institucije, 
dokazivanja da stručni studiji mogu imati 
svoju vrijednost i prepoznatljivost. Danas 
smo u potpuno drugoj fazi i naš Baltazar 
mora funkcionirati kao sustav, s jasnim 
procesima, standardima kvalitete, mjer-
ljivim ishodima, strateškim planiranjem i 
upravljanjem rizicima. Ne ovisimo o jed-
nom čovjeku ili jednoj generaciji – ovisi-
mo o snazi cijele organizacije. U okruže-
nju u kojem broj visokoškolskih institucija 
raste, a demografija pada, ne možete više 
biti „jedni od mnogih”, važno je znati tko 
ste, kome se obraćate i koju vrijednost 
stvarate studentima, gospodarstvu, druš-
tvu. Nismo samo obrazovna institucija, 
nego i važan akter regionalnog razvoja, 

neće biti prednost – bit će standard. 
Studenti će očekivati modularnost, 
kombiniranje rada i studija, kraće 
obrazovne cikluse i jasne kompetencij-

ske ishode. Ako visoko obrazovanje osta-
ne rigidno, tržište će ga zaobići kroz al-
ternativne oblike učenja. Zato moramo 
dodatno razvijati kratke programe, mi-
krokvalifikacije i model koji omogućuje 
cjeloživotno obrazovanje bez prekida ka-
rijere. Internacionalizacija mora biti 
stvarna, a ne deklarativna. Program na 
engleskom jeziku je prvi korak, ali za pet 
godina moramo imati stabilnu strukturu 
stranih studenata, međunarodne projek-
te i vidljivost izvan nacionalnog okvira. 
Relevantnost se danas mjeri i sposobno-
šću da djelujete u regionalnom i europ-
skom kontekstu. Dodatno, moramo još 
jasnije definirati naš identitet - Baltazar 
mora biti prepoznat kao institucija koja 
spaja poslovnu ekonomiju, društvenu re-
levantnost i primjenjivost znanja. Dife-
rencijacija će biti ključna u sustavu u ko-
jem konkurencija raste, a broj studenata 
pada. Možda najvažnije – moramo konti-
nuirano ulagati u kvalitetu nastavnog 
procesa. Tehnologija i alati će se mijenja-
ti, ali standard kvalitete, profesionalnost 
nastavnika i jasna metodologija rada mo-
raju biti na višoj razini nego danas. Ako 
za pet godina budemo organizacijski sta-
bilni, međunarodno vidljiviji i jasno pro-
filirani – bit ćemo relevantni. Ako osta-
nemo na sadašnjoj razini bez daljnje evo-
lucije, sustav će nas prestići.
Biste li nešto poručili budućim studen-
tima?

Studij ne doživljavajte kao čekanje di-
plome, nego kao razdoblje izgradnje sebe, 
jer diploma je važna, ali nije presudna. 
Ono što je presudno jest kako razmišljate, 
koliko ste znatiželjni, koliko ste spremni 
preuzeti odgovornost i izaći iz svoje zone 
komfora. Tržište rada će se mijenjati, teh-
nologije će se mijenjati, ali sposobnost 
učenja, prilagodbe i donošenja odluka 
ostaje trajna vrijednost i svojevrsna navi-
ka i način razmišljanja. Promišljajte o no-
vim informacijama i stvarnoj koristi koju 
donose u vašim životima, u praksi. Studij 
je prilika da pogriješite, pokušate ponov-
no i naučite, dobijete nove spoznaje u rela-
tivno sigurnom okruženju. I završno, gra-
dite sebe i odnose. Kolege s kojima ste u 
virtualnoj ili fizičkoj učionici sutra će biti 
vaši poslovni partneri, suradnici ili prija-
telji. Akademska zajednica nije samo pro-
gram; to je mreža ljudi koji nose svoju sna-
gu i potencijale i važno je da to osvijestite i 
prema tome djelujete. Studirajte strpljivo, 
za sebe i svoju budućnost.

partner gospodarstvu i prostor osobne i 
profesionalne transformacije za naše stu-
dente. U tom smislu, rekao bih da smo od 
entuzijastične inicijative postali organi-
zacija s jasnom strategijom, što je možda 
najveća promjena u ovih 25 godina.
Kako su se studijski programi prilago-
đavali potrebama tržišta rada? 

Ako govorimo o percepciji studenata, 
oni su danas definitivno bliže tržištu rada 
nego prije deset godina. Generacije koje 
danas upisuju studij puno ranije razmi-
šljaju o stvarnoj zapošljivosti, poduzetniš-
tvu, fleksibilnim karijerama i međuna-
rodnoj mobilnosti. Njihov horizont nije 
više završiti studij pa tražiti posao, nego 
kako već tijekom studija graditi kompe-
tencije i kontakte. Prava povezanost s tr-
žištem rada ne znači da obrazovanje po-
staje kratkoročna obuka za aktualno rad-
no mjesto jer tržište se mijenja brže nego 
studijski programi. Ako studente učimo 
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Od entuzijastične inicijative postali smo 
organizacija s jasnom strategijom

Studij ne doživljavajte kao čekanje diplome, 
nego kao razdoblje osobne izgradnjeDEKAN VELEUČILIŠTA 

BALTAZAR ZAPREŠIĆ

Od lokalne  
priče do prepoznatljivog 
obrazovnog brenda

 KROZ RAZGOVOR S DEKANOM 
DONOSIMO PREGLED RAZVOJNOG PUTA 
VELEUČILIŠTA, NAJVEĆIH USPJEHA, 
IZAZOVA TE VIZIJU BUDUĆNOSTI U 
VREMENU BRZIH DRUŠTVENIH I 
TEHNOLOŠKIH PROMJENA.

DR. SC. IVAN RUŽIĆ, IZV. PROF. 
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Stručna suradnica logopedinja i odgoji-
teljice osmislile su radionice za djecu pod 
nazivom „Jezično jutro” kroz koje se poti-
cao razvoj jezika, proširivanje vokabulara 
i usvajanje predčitalačkih vještina. U vrti-
ću je održano predavanje na temu „Prepo-
znavanje i razlikovanje komunikacijskih, 
jezičnih i govornih teškoća“ i niz radioni-
ca za odgojitelje na temu „Poticanje govor-
no-jezičnog razvoja i rane pismenosti“.

Poseban naglasak u radu stavlja se na 
razvoj STEM kompetencija te na upozna-
vanje prirode kroz iskustveno učenje. 
Stoga odgojiteljice u vrtiću provode radi-
onice za potencijalno darovitu djecu. Na 
tu temu pripremljen je priručnik kojim 
se želi ukazati na važnost poticanja krea-
tivnosti, samopouzdanja i inovativnog 
istraživanja. 

Kroz radionicu za usavršavanje digital-
nih kompetencija zaposlenika, svojom po-
drškom i praktičnim uputama, odgojitelji-
ce koje su pohađale edukacije u Grčkoj i na 
Malti diseminirale su svoja stečena zna-
nja i usmjeravale sudionike na izradu no-
vih digitalnih sadržaja. Radilo se koristeći 
digitalne alate i aplikacije: Word, Power-
Point, Zoom, Canva, Genially, Artsteps, 
Google Arts & Culture, LearningApps i 
Padlet. Tako su osmišljene nove igre za 
djecu poput memory kartica, slagalica, 
osmosmjerki te različitih drugih eduka-

tivnih igara koje potiču razvoj pozornosti, 
logičkog razmišljanja i govora.

Dani Erasmusa diljem svijeta obilježa-
vaju se s ciljem promicanja vrijednosti su-
radnje, razmjene znanja, prihvaćanja ra-
zličitosti i cjeloživotnog učenja.  DV Ma-
slačak također je nizom aktivnosti za 
djecu obilježio taj dan. Za djecu su organi-
zirane radionice kojima se poticao razvoj 
digitalnih kompetencija, empatije, uvaža-
vanja različitosti, tolerancije i međusob-
nog poštovanja. 

U sklopu Erasmus projekta izrađena je 
slikovnica kroz koju se ukazuje na važnost 
ekološke dimenzije u odgoju i očuvanju 
okoliša. Uključujući djecu u izradu slikov-
nica i Land Art aktivnosti nastoji se utjeca-
ti na kreativnost u izazovima digitalnog 
doba. 

Odgojitelji su uključeni u eTwinning pro-
jekt „Magic of stories“ koji ima za cilj podr-
žati jezični razvoj, emocionalnu dobrobit i 
senzorno istraživanje te eTwinning pro-
jekt „The world around us“ kojem je cilj po-

Dječji vrtić Maslačak uspješno provo-
di Erasmus+ projekte, otvarajući vrata 
novim iskustvima i suvremenim pristu-
pima ranom i predškolskom odgoju. 
Kroz međunarodnu suradnju odgojitelji 
stječu vrijedna znanja i vještine, dok se u 
rad s djecom uvode inovativne metode po-
učavanja i interkulturalnog učenja. Sudje-
lovanje u ovom programu potvrđuje preda-
nost vrtića kontinuiranom razvoju kvalite-
te odgojno-obrazovnog rada i stvaranju 
poticajnog okruženja za najmlađe.

Zahvaljujući Erasmus+ projektu koji je 
počeo 1. lipnja 2025. godine, DV Maslačak 
ponovnim je apliciranjem na natječaj 
Agencije za mobilnost i projekte Europske 
unije (AMPEU) dobio značajna financij-
ska sredstva. Višestruku dobrobit ostva-
rili su svi zaposlenici vrtića, djeca korisni-
ci programa i njihovi roditelji.

  Ciljevi projekta bili su:
1. osnažiti odgojitelje i stručne 

suradnike za rad s djecom s 
posebnim i specifičnim potrebama 

2. ojačati znanja i vještine odgojitelja i 
stručnih suradnika u stvaranju 
kvalitetnih uvjeta za rad s djecom u 
interkulturalnom okruženju

3. poboljšati digitalne kompetencije 
odgojitelja u svrhu pedagoškog 
korištenja informacijsko – 
komunikacijskih tehnologija

4. poboljšati  komunikacijske vještine i 
vještine timskog rada.

Erasmus tim Maslačka čine odgojitelji-
ce Ana Gabričević, Antonia Karaula, Ni-
ves Bregeš, Nives Čović, Snježana Ma-
tešić i Sandra Šimunić, stručne suradni-
ce Anja Zorko i Irena Vresk te ravnateljica 

 MEĐUNARODNOM SURADNJOM DO 
NOVIH ZNANJA I VJEŠTINA U RADU S DJECOM

Naglasak je stavljen na razvoj digitalnih 
kompetencija djece i zaposlenika, inkluziju djece s 
posebnim potrebama, rad s potencijalno darovitom 
djecom i razvoj suradničke kulture ustanove

moći djeci u razvijanju životno praktičnih 
vještina, naučiti ih kako se ponašati sigur-
no, prijateljski i odgovorno te podići svijest 
o zaštiti okoliša i brizi za prirodu.

Članovi Erasmus tima održat će preda-
vanje u Loboru kako bi upoznali odgojite-
ljice vrtića Krapinsko-zagorske županije s 
Erasmus programom i njegovim učincima 
na poboljšanje kvalitete odgojno-obra-
zovnog rada. U svibnju će DV Maslačak 
ugostiti odgojitelje i stručno osoblje  iz vr-
tića 19th 4-Class Kindergarten of Thessa-
loniki iz Soluna u  Grčkoj.

Izrađeno je više edukativnih letaka, a u 
izlasku je i novo izdanje vrtićkih novina.

Sudjelovanjem u Erasmus programu svi 
zaposlenici vrtića postaju dio velikog tima 
kojim se jača duh zajedništva i profesional-
nost. Razvija se novi pristup radu putem 
digitalnih alata prilagođen izazovima dru-
gačijih potreba djece i roditelja. Uključeno-
šću u obavezne smjernice AMPEU oboga-
ćuje se profesionalni razvoj svakog poje-
dinca i stvaraju trajne profesionalne veze.

Gordana Anna Hübl, dok je koordinatori-
ca projekta odgojiteljica savjetnica Ljubi-
ca Školnik.

Boraveći  na stručnim edukacijama i 
promatranju rada u Grčkoj, Malti, Špa-
njolskoj, Rumunjskoj i Sloveniji stečena 
znanja i nova iskustva uspješno su imple-
mentirana u odgojno obrazovni rad cijele 
ustanove. 

Vrtić je zahvaljujući financijskim sred-
stvima iz projekta imao priliku ugostiti 
stručnu suradnicu iz Slovenije, dr. sc. D. 
Kogovšek, koja je izlagala i vodila radioni-
ce na temu „Svako dijete je važno: Uloga 
odgojitelja u stvaranju inkluzivnog vrtića“.

Sudionici su tako imali mogućnost još 
se više senzibilizirati za inkluzivni pri-
stup odgoju i obrazovanju djece uvažava-
jući poštovanje, suradnju, jednakost i ko-
munikaciju.

Edukacijska rehabilitatorica, stručna 
suradnica DV Maslačak provela je više ra-
dionica za pomoćno osoblje za njegu, skrb 
i pratnju. Radionicama „Uloga pomagača 
u vrtiću”, „Senzorna integracija”, „PODD 
komunikacijske knjige i znakovni jezik za 
bebe” i „Poticanje govorno jezičnog razvo-
ja”  stečena su nova znanja i vještine koje 
se koriste u radu s djecom s teškoćama u 
razvoju, a u izradi je i priručnik koji će dati 
početne smjernice pomoćnom osoblju ta-
kođer u radu s djecom s teškoćama.

„SVJETIONIK NOVIH MOGUĆNOSTI“

ERASMUS PROJEKT U DV MASLAČAK
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IZLOŽBA U MUZEJU MATIJE SKURJENIJA

Ovo i druga mora  
Vatroslava Kuliša

Izložba Vatroslava Kuliša „Ovo i druga mora“ 
otvorena je u Muzeju Matije Skurjenija te donosi 
najnoviji ciklus radova koji su bogati koloritom i u 
kojem se iščitava hrvatska kvaliteta kolorističkog 
slikarstva. Medij slike autor čini ponovno aktualnim 
donoseći zanos i vitalnost vala.

Kustos izložbe je ugledni likovni kritičar i povjesni-
čar umjetnosti Milan Bešlić  koji ističe kako su u ovom 
ciklusu posebno naglašene vertikalne kompozicije, 
zbog čega ih je nazvao „Kuliševim kolorističkim okomi-
cama“. Takav pristup dodatno pojačava osjećaj energije 
i uzlaznog ritma slike.

Tijekom više desetljeća stvaralaštva Vatroslav Kuliš 
izgradio je prepoznatljiv umjetnički rukopis temeljen 
na snažnom kolorizmu i gestualnoj slikarskoj ekspresi-
ji. Njegov opus danas zauzima najvažnije mjesto u su-
vremenoj hrvatskoj umjetnosti, a njegovo slikarstvo vi-
soko je vrednovano i u stručnoj i u široj kulturnoj jav-
nosti.

Vatroslav Kuliš premijerno ovom izlož-
bom u Muzeju Matije Skurjenija 
predstavlja energični vlastiti sli-
karski izraz zaprešićkoj likovnoj 
publici.

Izložba je sufinancira-
na sredstvima Ministar-
stva kulture i medija Re-
publike Hrvatske, Zagre-
bačke županije i Grada 
Zaprešića.
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kultura

GFUK U ZAPREŠIĆU

Festival koji okuplja  
ljubitelje kazališta

Pred punom dvoranom Pučkog otvorenog učili-
šta Zaprešić odigrana je predstava Suparnice u 
sklopu 19. Glumačkog festivala u Krapini i po Za-
gorju (GFUK), potvrdivši još jednom zašto ovaj  
festival zauzima važno mjesto na kazališnoj karti 
Hrvatske.

Tekst Marijane Nole, u režiji Saše Broz, donosi slojevi-
tu i emocionalno snažnu priču o odnosima, rivalstvu i 
osobnim preispitivanjima. Na sceni su se istaknuli Na-
talija Đorđević, Mladen Čutura i Ksenija Pajić, čije su 
interpretacije publiku držale u napetosti od početka do 
kraja.

Predstava vješto balansira između drame i suptilnog 
humora, otvarajući pitanja identiteta, prošlosti i među-
ljudskih odnosa. Glumačka trojka uvjerljivo je dočarala 
kompleksnost likova, dok je režija naglasila intimnost i 
psihološku dubinu same priče.

Publika u Zaprešiću nagradila je izvedbu dugotrajnim 
pljeskom, a Suparnice su se pokazale kao jedan od zapa-
ženijih naslova ovogodišnjeg festivalskog programa. 
Gostovanje ove predstave dodatno je obogatilo kultur-
nu ponudu grada i još jednom potvrdilo važnost GFUK-
a u približavanju kvalitetnog kazališta široj publici.

Emotivne 
interpretacije 
na lutnji

Spoj drame i suptilnog 
humora publika je 
pozdravila pljeskom

KONCERT MADE IN SILENCE 

Edin Karamazov 
oduševio publiku

U Maloj dvorani POU Zaprešić održan je poseban 
glazbeni događaj koji je publiku poveo na putovanje 
kroz stoljeća – od renesanse i baroka do suvremenih 
tonova.

Na pozornici su zablistali Sonja Runje (alt) i Edin Kara-
mazov (lutnja i gitara), donoseći program ispunjen djelima 
velikih skladatelja poput Dowlanda, Purcella, Bacha, Hän-
dela i Brouwera.

Emotivne interpretacije, vrhunska tehnika i iznimna 
muzikalnost obilježile su večer u kojoj su se glas i instru-
ment savršeno ispreplitali – od nježnih baroknih arija do 
virtuoznih instrumentalnih dionica.

Publika je imala priliku uživati u jedinstvenom spoju 
baršunastog alta Sonje Runje i interpretacijske dubine 
Edina Karamazova, jednog od najcjenjenijih lutnjista i gi-
tarista današnjice.

Izložba radova ispunila je Muzej 
koloritom, ali i posjetiteljima

STEM PREDAVANJE U OGRANKU MH U ZAPREŠIĆU

Zašto pametni ljudi vjeruju  
u „gluposti o klimi“

U sklopu EU projekta ENVIRO Turističke zajednice grada 
Zaprešića i Općine Brežice u Ogranku Matice hrvatske u Za-
prešiću održana je radionica za učenike osnovnih škola koji 
su i inače polaznici izvannastavnih aktivnosti iz predmeta 
STEM područja. Predavanje je održao dr.sc. Saša Ceci s Instituta 
Ruđer Bošković, a posebno se osvrnuo na moguća pobijanja posto-
janja klimatskih promjena.

Iznoseći argumente onih koji ne vjeruju da se zbilja događa global-
no zatopljenje, predavač je pobijao iznesene argumente dokazima iz 
fizike te istaknuo da s jedne strane na prirodu i okoliš moramo paziti 
više nego ikad, a s druge moramo kritički promišljati o svemu iznese-
nom. Najbolje je uvijek dokazivati eksperimentom, a neke takve po-

kazao je i na radionici.
Projekt ENVIRO baziran je na 

očuvanju okoliša, obnovljivim izvo-
rima energije, ali i kulturnoj baštini 
te uređenju Kuće Marof u Novim 
dvorima, koja će postati ne samo sje-
dište Turističke zajednice, već i mje-
sto za brojne radionice i predavanja.

NATJEČAJ ZA MLADE LITERATE

Da sam ja pjesnik/inja
Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću ove je godine raspi-

sao prvi natječaj za mlade pjesnike Da sam ja pjesnik/inja na 
koji je pristigla čak 131 pjesma četrdesetak autora. Tema nije 
bila zadana, kao ni forma pjesme, sve kako bi se mladima omogući-
la njima toliko potreba sloboda stvaranja.

Najbolje 64 pjesme prema mišljenju stručnog žirija uvrštene su 
zbirku čija je promocija održana u Ogranku. Žiri koji ne krije odu-
ševljenje kvalitetom radova koji su pristigli činili su Tin Lemac, 
Stanka Gjurić i Zorica Krističević.

Najbolji je rad Ratni nokturno Ivana Kudeljnjaka iz Bjelovara, a 
za prvu je nagradu Ogranak osigurao i novčani iznos od 100,00 eu-
ra. Drugonagrađeni je rad Lucije Švaljek iz Zagreba pod nazivom 
Bijeg iz djetinjstva, a trećenagrađeni Ha-
ne Pasarić iz Laduča. Njezin je rad naslo-
va Šesnaest, sedamnaest ujedno postao i 
naslov cijele zbirke.

Radovi su pristizali iz cijele Hrvatske, 
od Splita do Varaždina, od Istre do Zagor-
ja, a među odabranima su i dvije zaprešić-
ke mlade pjesnikinje Maja Batorek i Luci-
ja Petkoviček. Ostvarivanje mogućnosti 
da se kreće bez zastoja na putu pjesništva 
bila je misao vodilja natječaja, a mladim 
je pjesnikinjama i pjesnicima poručeno 
da im život bude pjesma, a pjesma neka 
im bude život.
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DAN MJESNOG ODBORA KUPLJENOVO

Mjesto kvalitetnog življenja
Uz spomendan svog zaštitnika sv. Marka, Kupljenci su pro-

slavili i dan svog mjesta. 
Uz prigodan kulturno-umjetnički program održana je svečana 

sjednica Vijeća Mjesnog odbora koja je bila dobra prilika za rezimira-
ti projekte koji su značajno pridonijeli razvoju Kupljenova. Tako je 
predsjednik Darko Milić podsjetio da je obnovljena i dograđena os-
novna škola sa sportskom dvoranom, završena modernizacija pruge 
Zaprešić-Zabok, rekonstrukcija i gradnja kanalizacije u sklopu pro-
jekta poboljšanja vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Za-
prešić i nova optička mreža uvelike doprinijeli kvalitetnijem življe-
nju u mjestu.

„Iz dana u dan se naše mjesto gradi, razvija i postaje sve bolje za 
život. Uskoro ćemo imati novo igralište za djecu, a posebno nam je 
značajna nova ambulanta”, istaknuo je Milić.

Gradonačelnik Željko Turk poručio je kako će novi zdravstveni 
objekt, u kojem će biti smještene ljekarna, ordinacija opće medicine i 
stomatologije, s radom započeti do kraja godine, a najavio je i gradnju 
kružnog toka na Zagorskoj magistrali, na dijelu između Kupljenova i 
Jakovlja. 

NOĆ KNJIGE S KNJIGOM U RUCI

Raznovrstan program  
zaprešićke knjižnice

kultura

ZAPREŠIĆKA KRATKA PRIČA

Prvu nagradu osvojila 
Petra Dorner

Gradska knjižnica Ante Kovačića (KGZ) 
provela je 4. natječaj za kratku priču za 
autore Zaprešića i zaprešićkog kraja. Na 
završnoj svečanosti natječaja, održanoj 27. 
travnja 2026. u Vršilnici u Novim dvorima, 
okupili su se autori priča i mnogi zainteresi-
rani gosti. U prigodnom programu nastupio je 
portugalski gitarist i skladatelj Pedro Abreu 
koji je publiku posebno oduševio svojim aran-
žmanom i izvedbom pjesme „Popevke sem 
slagal“.

Stručni žiri (Maja Barišić, Ivanka Blažević 
Kiš, Maja Janković, Maja Jurenić i Tomislav Za-
goda) od dvadeset i dvije pristigle priče odabrao 
je tri najbolje i jednu pohvalio. Prvu nagradu 
osvojila je Petra Dorner, drugu Davorka Pinta-
rić-Patrun, treću Valentina Kauf, a pohvalu Ma-
rina Krivošić. Nagrađene priče objavljene su u 
digitalnom zborniku natječaja.

Natječaj su financijski potpomogli Zagrebač-
ka županija, Grad Zagreb i Ministarstvo kulture 
i medija; poklone su osigurali sponzori i donato-
ri: Argilla, Glinarija, Glumačka družina Histri-
on, Hrvatski kišobran, Iva Gotovac Ceramics, 
Ljubica Slunjski i Zdravka Kramarić Ceramics, 
a suradnik na projektu – Turistička zajednica 
grada Zaprešića – omogućila je održavanje za-
vršne svečanosti u predivnom prostoru Vršilni-
ce zaprešićkih Novih dvora.

Čestitamo svim autorima koji su sudjelovali 
na ovogodišnjem natječaju na hrabrosti da svoje 
misli, ideje i emocije pretočene u priče podijele s 
čitateljima. Sve njih i neke nove autore iz Knjiž-
nice pozivaju da sudjeluju i na budućim natječa-
jima, uz poruku člana žirija, Tomislava Zagode: 
„Svatko od nas nosi u sebi barem jednu priču 
vrijednu da bude ispričana.“

BROJNE AKTIVNOSTI U NOVOM DRUŠTVENOM DOMU

Gostujuće kazalište u Jablanovcu
Društveni dom u Jablanovcu na inicijativu Mjesnog odbora na jednu je večer postao pravo 

kazalište. Uz pokroviteljstvo Grada Zaprešića u prekrasnoj novoj dvorani gostovao je Kerekeš teatar 
s kultnom predstavom Dimnjačar. Ljubomir Kerekeš briljirao je u ulozi dimnjačara ispričavši niz 
anegdota na posebno šaljiv način. Kroz prepunu dvoranu cijelo vrijeme širio se smijeh, a na kraju i 
veliki pljesak koji je pokazao kako ljudima treba smijeha i ovakvih programa više nego ikada prije.

Inače u društvenom domu se kontinuirano odvijaju razna kulturna događanja, kreativne radionice, 
mala školu heklanja, a održana je čak i radionica pripremanja pizze. Dokaz je to koliko je u Jablanovcu 
dom bio potreban i kako u njemu danas uživaju svi mještani, od onih najmlađih do najstarijih.

OBILJEŽAVANJE NA 
ZAPREŠIĆKOM KOLODVORU

Odana počast  
žrtvama 1903. 

Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća Grad 
Zaprešić, Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću, 
Klub Zapreščana i DVD Zaprešić odali su počast 
žrtvama iz 1903. godine kada je na zaprešićkom 
kolodvoru pala prva žrtva hrvatskoga narodnog 
pokreta u borbi protiv mađarizacije.

Na samu Veliku subotu, 11. travnja 1903., izvješena 
je oko 6 sati ugarska državna zastava, a upravo je na taj 
dan padao mađarski državni praznik.

Čim je zastava osvanula na kolodvoru oko nje su se 
okupili seljaci, većinom članovi mjesnog vatrogasnog 
društva, da bi ju uklonili. Vatrogasni trubljač Stjepan 
Jug zatrubio je na okup, a hrabra se skupina hrvatskih 
domoljuba uputila iz Stanišakove krčme na kolodvor. 
Seljak Josip Bašić skinuo je izvješenu zastavu, koju je 
potom Vid Mužar polio petrolejom, a Nikola Skledar 
Veliki zapalio.

Pobunjene seljake dočekala je oružnička ophodnja 
koja je ustrijelila Ivana Pasarića koji je postao prva, ali 
ne i posljednja hrvatska žrtva mađarizacije, a tog istog 
dana počela su i brojna uhićenja koja su rezultirala 
sramnim suđenjem i osudama teške tamnice.

Četiri mjeseca nakon ovog događaja, tijekom ponov-
nog skidanja mađarske zastave sa zaprešićkog kolod-
vora žrtvama protumađarizacijskog pokreta postali 
su i Vid Noršić Čekula i Josip Beluhan, a u tom je doga-
đanju u kolovozu sudjelovala i Jelica Jug, djevojčica 
koja je postala zaprešićki simbol otpora mađarizaciji.

info+ 

Ove godine Noć knjige zapo-
čela je već u jutarnjim satima 
posjetom Domu za starije 
Sveta Barbara Kupljenovo. 
Maturant Gabrijel iz SŠ Ban Jo-
sip Jelačić i knjižničarka Maja 
bili su desna ruka gospođi Mariji 
Tomašević koje je održala radio-
nicu izrade podloška za šalicu. 
Korisnici su vježbali finu moto-
riku i uživali. Aktivnost je dio 
programa KGZ-a 65 plus, Knji-
gom do vrata. Učenici 2. razreda 
OŠ Ljudevita Gaja sudjelovali su 
na radionici kreativnog čitanja 
koju je vodila knjižničarka Maja. 
Bavili su se tekstom na malo 
drugačiji način i pri tome se do-
bro zabavili. Za djecu i roditelje 
dramska pedagoginja Maja 
Stanković pripremila je radioni-
cu Čemu služe roditelji? na kojoj 

su se svi zajedno igrali ulogama 
roditelja i djece, njihovim želja-
ma, razmišljanjima i odnosima. 
Večer je završila Književnim 
kvizom za knjigoljupce koji je 
osmislila i pripremila knjižni-
čarka Dora. Devet ekipa i 25 na-
tjecatelja okupilo se na sat i pol 
pravog knjiškog druženja na ko-
jem su se prisjećali srednjoškol-
skih lektira, ali i uživali u glazbi 
iz kultnih filmova nastalih pre-
ma poznatim romanima. Pobje-
du je odnijela ekipa „Raja iz za-
prešićkog kraja“, čiji su članovi 
ujedno i članovi Čitateljskih klu-
bova KGZ-a. Drugo mjesto pri-
palo je ekipi „Random“, dok su 
treće mjesto zauzeli simpatični 
„Ne(čitači)“. Svi su se dobro za-
bavili, a pobjedničke ekipe otišle 
su kući s lijepim nagradama.
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Tijekom posljednjih nekoliko godina 
broj članova je znatno porastao. Kako 
ste ih uspjeli privući?

Privukli smo ih dobro osmišljenim pla-
nom rada, kvalitetnim izletima, uključi-
vanjem građana u akcije i pohode gdje su 
mogli vidjeti organiziranost društva, do-
bru atmosferu i prije svega osjećaj sigur-
nosti kada ih vode educirani planinari-
vodiči. Privukli smo puno mlađih člano-
va kroz planinarsku školu  i obiteljsku 
sekciju.
Najdraži je dio planinarenje. Koliko 
planinarskih izleta organizirate godiš-
nje?

Prema planu izleta koji izrađuje vodič-
ka sekcija obično imamo dva izleta mje-
sečno autobusima te između tih vikenda 
izlete automobilima za manje grupe i to 
su obično zahtjevnije ture koje ne bi mo-
gli odraditi s većom skupinom. Isto tako 
za stjecanje kondicije organiziramo noć-
ne uspone u okolici (Staza daždevnjaka, 
Sljeme, Samoborsko gorje…) u tjednu, 
obično utorkom ili srijedom.
Kako kreće ideja za planinarske izlete?

Plan izrađuju vodiči i pri tome članovi-
ma dajemo priliku da pošalju svoje želje. 
Svi prijedlozi idu u razmatranje i teme-
ljem vodičkog plana i prispjelih prijedloga 

izrađuje se godišnji plan, naravno vodeći 
računa o datumima jer nije svejedno za 
određeni izlet je li u siječnju ili dok su veli-
ke vrućine. U plan unaprijed upisujemo 
tradicionalne pohode, a obično u lipnju 
centralni godišnji višednevni  izlet. 
Pokrenuli ste i edukaciju za planinarske 
vodiče. Ispričajte nam nešto o tome.

Prije svega nastojimo svake godine 
održati Opću planinarsku školu koja je 
temelj za daljnju edukaciju. Nakon zavr-
šene OPŠ procijeni se tko bi prema rezul-
tatima i naravno htijenju bio kandidat za 
vodički tečaj. Obzirom na kontinuirani 
rast broja članova potrebno je više vodiča 
za sigurno planinarenje. Isto tako, po 
propisima Hrvatskog planinarskog save-
za izlet mogu voditi isključivo licencirani 
vodiči (položen vodički ispit), a pomoćni 
vodiči mogu biti oni sa završenim vodič-
kim tečajem. Zbog svega navedenog cilj 
nam je stalno educirati i proizvoditi nove 
vodiče koji osim stvaranja pretpostavki 
za siguran izlet omogućuju i više izleta.

Kako društvo može više doprinijeti 
lokalnoj zajednici i zaštiti prirode?

Naše društvo u svom planu rada osim 
samih izleta stavlja naglasak na aktivno-
sti unutar lokalne zajednice. Prisutni 
smo u svim akcijama čišćenja okoliša, čak 
štoviše i nositelji smo akcija. Osim toga u 
etičkom kodeksu svakog planinara je od-
nos prema prirodi. Geslo planinara je: 
„sve što si u planinu donio, to s planine i 
vrati.“
Imate i markacističku sekciju? Čime se 
ona bavi?

Isto kao i vodiče članove educiramo na 
markacističkim tečajevima. Markacist je 
osposobljen za označavanje i održavanje 
planinarskih staza i putova. Konkretno, 
vezano uz naš kraj markacisti uređuju, 
označavaju i održavaju staze u okolici Za-
prešića kako bi građanima omogućili si-
gurno kretanje šumom, privukli ih u pri-
rodu i time zainteresirali za  planinare-
nje i zdrav odnos prema okolišu. Korak u 
planinu korak je prema zdravlju!

Spoj iskustva i mladosti osigurat će 
zaprešićkom planinarskom društvu nove 
zanimljive aktivnosti i uspjeh u radu

Darko Matić - doći na 
vrh planine inspiracija je 

svakog planinara

predstavljamo

Korak u planinu korak 
je prema zdravlju

KRUNOSLAV ŠVAB

Novi predsjednik Hrvatskog  
planinarskog društva Zaprešić 

HRVATSKO PLANINARSKO 
DRUŠTVO ZAPREŠIĆ
  DARKO MATIĆ KOJI JE 
HPD ZAPREŠIĆ VODIO 11 
GODINA, A SADA GA JE  
NA TOJ POZICIJI ZAMIJENIO 
KRUNOSLAV ŠVAB, 
NASTAVLJA KAO 
DOPREDSJEDNIK RADITI NA 
PROMOCIJI PLANINARENJA, 
ALI I RAZVIJANJA 
PLANINARSKIH STAZA NA 
PODRUČJU ZAPREŠIĆA.

Koja je vaša vizija razvoja Društva u 
naredne četiri godine?

Društvo se u prethodnom periodu ra-
zvijalo u više smjerova i te smjerove 
planiramo zadržati i poboljšati. Tako da 
nastavljamo s redovnim održavanjem  
godišnje Opće planinarske škole, ma  ksi-
malnom podrškom našim markacisti-
ma koji brinu za okoliš i održavanje sta-
za, zadržat ćemo obiteljsku sekciju, a u 
planu je sljedeće godine or ganizirati i 
prvu dječju planinarsku školu. Također 
ne smijemo zaboraviti ni naše seniore 
za koje je u planu organiziranje i izleta 
prilagođenih njima. Međutim, rad u 
društvu je isključivo volonterski, a za 
kvalitetan rad potrebni su vodiči tako 
da će poseban naglasak biti i na školo-
vanju i osposobljavanju vodiča koji su 
osnovni preduvjet za povećanje aktiv-
nosti i razvoj društva.  
Kako planirate privući nove članove, 
posebno mlađe generacije?

Najbolji način za ulazak mladih u svi-
jet planinarstva je upis u Opću planinar-
sku školu. Tamo uče o sigurnosti i kultu-
ri, uz prijenos iskustva sa starijih na 
mlađe. Ipak, najveći je doprinos to što 
novi članovi donose svježe ideje i novi 
zamah. Mišljenja sam da im stariji plani-
nari moraju dati čvrst temelj i otvoriti 
im vrata, a da mladi onda trebaju samo-
stalno kreirati svoju budućnost unutar 
društva.
Hoće li biti promjena u načinu organi-
zacije izleta i tura? 

U pravilu, većih promjena neće biti, no 
manje promjene uvodimo kontinuirano 
kako stječemo nova iskustva. Važno je 
naglasiti da Društvo organizira izlete 
prema pravilima vodičke službe i pravil-
niku koji donosi Hrvatski planinarski sa-
vez, gdje je primarni naglasak na sigur-
nosti i organiziranosti.

Ipak, s planiranim povećanjem broja 
vodiča te njihovom dodatnom edukaci-
jom i školovanjem, želja nam je omogući-
ti i češću organizaciju izleta u manjim 
grupama, što otvara prostor za raznovr-
snije ture i individualniji pristup plani-
narima.
Planirate li uvesti nove vrste aktivnosti? 

Uvijek postoji ambicija za novim aktiv-
nostima, no za sve su potrebni ljudi koji 
su spremni uložiti svoje znanje i slobod-
no vrijeme. Ove godine dodatno planira-
mo u našem gradu organizirati izlet pri-
lagođen osobama s invaliditetom. Tako-
đer, u planu je i organizacija zimskih 
uspona.
Postoje li planovi za obnovu ili održava-
nje planinarskih domova i staza?

Mi nemamo planinarski dom, već naše 
skromno sklonište Limbuš koje redovno 
održavamo. Što se tiče staza, naši marka-
cisti neumorno rade na njihovom održa-
vanju i prohodnosti. To je onaj „nevidlji-
vi“ volonterski rad koji se redovno obav-
lja srcem i mislim da im svi mi kao 
građani i planinari na tome možemo i 
trebamo biti zahvalni te im pružati po-
dršku. 

Krunoslav Švab 
dugogodišnji je 
član Društva
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PLEMENITI TAEKWONDO TURNIR ZAPREŠIĆA 2026.

Nastupilo više od 700 boraca
18. Plemeniti taekwondo turnir, održan u sportskoj dvorani 

Srednje škole Ban Josip Jelačić, ponovno je okupio brojne na-
tjecatelje iz svih krajeva Hrvatske, ali i susjednih zemalja.

U organizaciji Taekwondo kluba Zaprešić, a pod okriljem Hrvat-
skog taekwondo saveza, ovaj je turnir među najkvalitetnijima i po 
svojoj brojnosti, pa se tako 
ove godine natjecalo čak 
718 boraca iz 69 klubova, u 
svim dobnim kategorija-
ma. Istovremeno je održa-
no i Seniorsko prvenstvo 
Hrvatske, a atraktivne bor-
be vrhunskih sportaša još 
su jednom dokazale zašto 
je upravo ovaj turnir jedno 
od važnijih domaćih sport-
skih događanja.

Najbolji u ukupnom po-
retku turnira bio je 
Taekwondo klub Monter iz 
Splita, a na Seniorskom pr-
venstvu Hrvatske naši su borci zauzeli sljedeća mjesta: Ivan Đodan 
drugo, Nikola Crljen, Miro Jurkić, Lorena Žanko i Mike Majnović 
treće, dok je Josip Tursan dijelio 5.-9. mjesto.

TURNIR „PLAVE NADE“

Dinamo u kvartu
Čak devet ekipa iz zaprešićkoga 

kraja (2015. godište i mlađe) odazvalo 
se na malonogometni turnir „Plave 
nade“, koji je drugu godinu zaredom na glavnom gradskom trgu or-
ganizirao Klub navijača Dinama Zaprešić. Uz nogomet i navijanje, bilo 
je i puno popratnih aktivnosti namijenjenih promociji GNK Dinamo, ma-
skota, fan shop s opremom i ostalim suvenirima vezanim za zagrebački 
klub. Bila je to prilika za postati član kluba, ali i za zahvaliti Zaprešićanima 
na velikoj podršci koja Dinamu stiže iz našeg grada. A sigurni smo da tu 
ima i onih koji će za koju godinu obući i pravi Dinamov dres!

IZVRSTAN SPORTSKI USPJEH

Zaprešićke odbojkašice 
viceprvakinje RH

Završetkom doigravanja SuperSport Superlige 
poznat je konačan poredak sezone, a seniorke Od-
bojkaškog kluba Nebo sezonu zaključuju na dru-
gom mjestu u Hrvatskoj.

Nakon što su u polufinalu zaustavljene od ekipe ŽOK 
Ribola Kaštela, rasplet finalne serije i poredak iz regu-
larnog dijela natjecanja odredili su konačnu ljestvicu, 
u kojoj naše djevojke zauzimaju visoku drugu poziciju.

Uz ligaški uspjeh naših seniorki, ostvaren je i znača-
jan iskorak na ostalim natjecanjima: polufinale Kupa 
Snježane Ušić te osmina finala CEV Volleyball Chall-
enge Cupa 2026. Rezultati imaju posebnu težinu, a i 
dodatnu vrijednost.

Za Klub koji obilježava 20 godina postojanja, ovo je 
veliki korak naprijed i jasna potvrda da se kontinuira-
ni rad i zajedništvo isplate.

Čestitke seniorkama i stručnom stožeru na svemu 
što su pokazali ove sezone.
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2. FESTIVAL REGVETA

Čuvajmo prirodu i jedimo prirodno!
Na glavni gradski trg u sklopu 

obilježavanja Dana planeta Zemlje 
stigla je mega tava za pripremu čak 
600 porcija jela. Naš sugrađanin, 
chef Kristijan Matijević okupio je dru-
gu godinu zaredom poznate kuhare 
(za Zaprešićane su kuhali Branko 
Ognjenović, Viliam Gašparini, Filip 
Bubnjić, Stevo Karapanđa, Sonja 
Gašparini, Dominik Škalec, Lučija 
Gašparini i Almo Čatlak), a glavna zvi-
jezda menija toga je dana bio masla-
čak, u našem kraju poznat kao regvet.

Možda su se neki pitali kakve to veze 
ima s Danom planeta Zemlje, a poanta 
je u tome da smo željeli pokazati kako 
nam priroda daje puno toga za jelo, ali 
ako ne spriječimo daljnje zagađivanje, 
bacanje otpada u prirodu, ako uništi-
mo okoliš u kojem živimo, jednoga da-
na to vjerojatno više neće biti tako.

Ovoga puta građani su se kroz neko-
liko zanimljivih jela mogli uvjeriti ka-
ko ova sveprisutna i samonikla biljka 
može biti vrlo, vrlo ukusna na našim 
tanjurima. Kako bi potaknuli druge da 
se okušaju u pripremi, organizator i 
inicijator ovog festivala Kristijan Ma-
tijević je pripremio i mini kuharicu 
koja će svakome pomoći u pripremi 
ovih prirodnih i zdravih obroka od 
maslačka.

Na trgu se pripremala domaća tje-
stenina sa špekom i regvetom, rižoto i 
kajgana s regvetom, salata s regvetom, 
feta sirom i grahom i pesto od regveta 
na kukuruznom kruhu. U podjeli su 
chefovima pomogli potpredsjednik 
Vlade i ministar unutarnjih poslova 
Davor Božinović, gradonačelnik Želj-
ko Turk i njegov zamjenik Željko Ba-
run.

ODRŽANA TRADICIONALNA 
PRVOSVIBANJSKA ROŠTILJADA

Grad podijelio  
štrukle i sladolede

Na piknik zoni Zajarki održana je tradicional-
na Roštiljada, manifestacija koju su Grad Za-
prešić i Zfm radio pokrenuli još 2013., a sudeći 
po velikom odazivu svake godine, svakako je 
jedna od onih kojima se Zaprešićani najviše ve-
sele.

Sve do danas zadržano je ve-
liko natjecanje u roštiljanju, 
pa je tako čak deset ekipa su-
djelovalo u borbi za titulu naj-
boljih roštilj majstora. Osim 
natjecatelja i brojni su građani 
odlučili provesti Praznik rada 
roštiljajući uz zaprešićko mo-
re, dok djeca uživaju na napu-
hancima, radionicama i u ra-
znim igrama. Uz dobru hranu, 
bilo je i dobre glazbe, a ove go-
dine Zaprešićane su zabavljali 
Tamburaši iz Markuševca. 

Organizator manifestacije, Turistička zajednica 
grada Zaprešića, imenovala je žiri koji je za pobjedni-
ka ovogodišnje Roštiljade proglasio ekipu komunal-
nog poduzeća Zaprešić d.o.o. Drugo mjesto izborio je 
Tenis centar Zaprešić, dok je treće mjesto pripalo GO 
HDZ-a.

Uz natjecanje je na Zajarkima 
bilo puno zabave i dobrog 
raspoloženja, a šećer na  
kraju bili su štrukli i sladoled  
koje su građanima podijelili 
gradonačelnik Željko Turk, 
njegov zamjenik Željko  
Barun i predsjednik Gradskog  
vijeća Drago Bago.



22 23

15. svibnja u 20:00
Stand up show: BOLJA POLOVICA  
– Vlatko Štampar
Organizator: LAJNAP comedy
Mjesto održavanja: POU Zaprešić
Ulaznice u prodaji putem sustava Entrio

16. svibnja u 18:00
Završne produkcije polaznika 
Zaprešićkog kazališta za djecu i mlade
Kazališne predstave: „Gdje osjećaji 
spavaju“ i „Ne pričamo o Bruni“
Organizator i mjesto održavanja: POUZ

16. svibnja
Promocija knjige  Dragutina Hrlića
Organizator: KUD Jablanovec
Mjesto odžavanja: DD Jablanovec

16. svibnja  u 10:00  
Misa za Dan župe BDM Kraljice  
Apostola i Dan GČ Sjever

17. svibnja u 18:00 
Završne produkcije polaznika 
Zaprešićkog kazališta za djecu i mlade
Kazališne predstave: „Tajni svijet“ i 
„Izgubljena pamet“
Organizator i mjesto održavanja: POUZ

19. svibnja u 10:00
STEM radionica „Kemijski inženjer u 
postrojenjima budućnosti“
Mjesto održavanja i organizator:  
GK Ante Kovačića, KGZ

19. svibnja u 18:00 
Večer zavičajne baštine
Mjesto održavanja i organizator:  
GK Ante Kovačića, KGZ

20. svibnja u 10:30
Obilježavanje godišnjice smrti bana 
Josipa Jelačića
Mjesto događanja: grobnica obitelji Jelačić
Organizator: Grad Zaprešić

20. svibnja u 18:00
Predavanje „Poteškoće  
početnog čitanja i pisanja“  
dr. sc. Ane Bonetti
Mjesto održavanja i organizator:  
GK Ante Kovačića, KGZ

20.  svibnja u 19:00
Promocija knjige Sine, čiji jesi da jesi,  
naš nisi Vlaste  Petrač
Mjesto održavanja i organizator:  
Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću

21. svibnja u 18:00
Putopisno predavanje „Život na 
sjeveru“ Božidara Klepca
Mjesto održavanja i organizator: GK 
Ante Kovačića, KGZ

22. svibnja
Dan maturanata SŠ Ban Josip Jelačić
Mjesto održavanja: Jezero Zajarki

22. svibnja Dan MO Ivanec i Dan 
Župe BMD Pomoćnice

26. svibnja od 8:00 do 10:00
Mjerenje šećera i krvnog tlaka
Mjesto održavanja i organizator: GK 
Ante Kovačića, KGZ

26.  svibnja u 20:00
Tjedan Hrvata izvan RH
Predstava: TAMBURAŠKI OPROŠTAJ / 
HKC Bunjevačko kolo iz Subotice
Organizator: Središnji državni ured za 
Hrvate izvan RH i POU Zaprešić
Mjesto održavanja: POU Zaprešić

27. svibnja u 18:00 
Susret s književnikom Robertom 
Međurečanom
Mjesto održavanja i organizator: GK 
Ante Kovačića, KGZ

27. svibnja u 19:00
Razgovor o novom prijevodu Biblije, 
Boris Beck i Danijel Berković
Mjesto održavanja i organizator: 
Ogranak Matice hrvatske u Zaprešiću

29.-31. svibnja
Susret KUD-ova, zborova i puhačkih 
orkestara u Hruševcu Kupljenskom
Mjesto održavanja: igralište kod PŠ 
Hruševec Kupljenski
Organizator: KUD Hruševec Kupljenski
Večernji dio programa:
29. svibnja Noćni život
30. svibnja Elixir i Ljubavnici
31. svibnja Fresh band i Siniša Biško

29. svibnja  u 17:00
Svjetski dan multiple skleroze
Organizator: Društvo multiple skleroze 
Zagrebačke županije
Mjesto održavanja: Trg Ivana Pavla II.

29. svibnja u 18:00 Polaganje vijenaca 
u povodu Dana državnosti RH
Mjesto održavanja: TŽF
Organizator: Grad Zaprešić

29. svibnja u 18:00
Upoznajte Montessori! - edukacija za 
roditelje, odgojitelje i učitelje
Mjesto održavanja i organizator: GK 
Ante Kovačića, KGZ

PROGRAM DOGAĐANJA

S V I B A N J

Pred nama je novo izdanje najposjećenije gradske 
izložbe, koja će s početkom ljeta ukrasiti Šetalište 
kardinala Franje Kuharića. Grad Zaprešić 4. godinu 
zaredom poziva sve foto kreativce na sudjelovanje u 
foto-natječaju za fotografije s motivima grada, a ove 
će godine prednost imati one koje će najbolje prika-
zati Zaprešić u malom, odnosno u fokusu trebaju biti 
detalji!

Svaki sudionik može poslati najviše 3 fotografije, 
isključivo u digitalnom obliku. Fotografije moraju biti 
autentične, bez potpisa i poruka na njima, ne smiju 
biti starije od 2 godine i trebaju prikazati Zaprešić u 
detalju. Mogu biti snimljene fotoaparatom ili mobi-
telom. Prijavu je potrebno poslati na zakajvolimza-
presic4@gmail.com. U prijavi navesti: ime, prezime i 
redni broj fotografije (npr. 1_Ivo_Ivić). Rok za slanje 
fotografija: 8. lipnja 2026. godine.

Format fotografije mora biti JPG, minimalne rezo-
lucije 300 dpi, minimalne dimenzije 3000 piksela po 
duljoj stranici.

Najbolji radovi bit će izloženi na organiziranoj izlož-
bi s istaknutim imenom i prezimenom svakog autora.

Sudjelovanjem na natječaju, autori fotografija orga-
nizatoru daju pravo na javno izlaganje imena autora, 
objavu fotografije na mrežnoj stranici i društvenim 
mrežama Grada Zaprešića uz navođenje imena i 
prezimena autora te upotrebu fotografija za izradu 
promotivnih materijala.

NJEGOVANJE OBIČAJA

Majuši ukrasili 
centar i Šibice

Zaprešićki običaj kićenja i po-
dizanja majuša  vjerno čuvaju od 
zaborava Gradska četvrt Centar i 
Mjesni odbor Šibice.

Zastavama i trakicama okićeno 
stablo simbolizira obnovu života, a u 
centru su ga pripremili i podigli dje-
latnici komunalnog poduzeća Zapre-
šić d.o.o., uz glazbenu pratnju Puhač-
kog orkestra Zaprešić i nastup zapre-
šićkih mažoretkinja „Jelačićki“. Sve 
okupljene pozdravio je novi predsjed-
nik Vijeća GČ Centar Josip Benković 
koji je tu funkciju preuzeo nakon 
prošlogodišnjih izbora za mjesnu sa-
moupravu Grada Zaprešića.

U Šibicama je također nova pred-
sjednica Mirjana Katarinčić nastavila 
prvosvibanjsku tradiciju, a uz majuš i 
podjelu hrane, ove je godine zabava bi-
la organizirana i za one najmlađe, što 
je donijelo još više veselja i zajedniš-
tva. Dobrog raspoloženja nije nedosta-
jalo, a Praznik rada svima je čestitao i 
gradonačelnik Željko Turk.

Hybrid Games „No Limit“ Zaprešić 2026.Hybrid Games „No Limit“ Zaprešić 2026.
Fitness klub „No Limit“ Zaprešić pod pokroviteljstvom Grada Zaprešića u naš 

grad dovodi Hybrid Games  „No Limit“ Zaprešić 2026, prvo fitness natjecanje 
ovakvog tipa po uzoru svjetski poznatom natjecanju HYROX u Hrvatskoj.

Održat će se  4. srpnja 2026.4. srpnja 2026. godine na Trgu Ivana Pavla II. u Zaprešiću. Format 
hybrid utrke je 999 ili 499 m trčanja (prije svake stanice) te 8 finkcionalnih stanica.

Utrka je izuzetno zanimljiva i atraktivna kako za sportaše tako i za sve građane 
koje se žele okušati na ovakvom tipu natjecanja. Uz glavnu utrku, održat će se i 
cestovna utrka građana na 3 km u suorganizaciji AK Fit iz Zaprešića.

Sve informacije kao i prijave su na mrežnoj stranici događanja.

SATNICASATNICA (podložno promjenama)
•   7:45 – 9:00 PRIJAVE   •   9:00 3 KM RACE  
•   9:30 BRIEFING ZA NATJECATELJE  •   10:00 START PRVOG HEATA  
•   15:00 PROGLAŠENJE POBJEDNIKA

Javni poziv umjetnicima
na humanitarnu
likovnu koloniju

Novo izdanje foto-natječaja 
„Zakaj volim Zaprešić?“
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